03092

Examen Final

FISICA 2°ESO

1.- El embalse mas grande de Europa es el de Alqueva, situado sobre el rio Guadiana, en
el Alentejo, Portugal. Su capacidad es de 4.150 hm?3 y ocupa una superficie de 250 Km?.

a) ¢Qué cantidad de agua, expresada en litros, puede almacenar este embalse?
b) ¢Cual seria su superficie si la expresaramos en milimetros cuadrados?

2.- Un frasco vacio tiene una masa de 13,45 gr y lleno de agua de 16,72 gr. El mismo
frasco lleno de una sustancia misteriosa tiene una masa de 19,01 gr. Calcula la densidad de
dicha sustancia y exprésala en unidades S.I

3.- Una muestra de gas ocupa un volumen de 3,5 litros en condiciones estandar, es decir,
a 25 °C de temperatura y una 1 atmosfera de presion. (1,5 puntos)

a) (¢Cudl serd su volumen a una temperatura de 50 °C, si sufre un proceso isobaro?
b) ¢A qué temperatura conseguiriamos que su volumen fuese de 25 litros y su presion
de 1.500 mm de Hg?

4.- Se mezclan 10,00 g de 4cido bromhidrico, HBr, con 35,00 g de agua, formandose una
disolucién de densidad 1,49 g/cm?3. Calcula: (1,5 puntos)

a) Su concentracién en tanto por ciento en masa.
b) Su concentracién en gramos por litro.

5.- Completa la siguiente tabla:

Especie Quimica VA A N Protones | Electrones | Neutrones
60 C a 20
201 H g 121
Sr 50 38
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6.- Ajusta las siguientes ecuaciones quimicas:

CH,+ O,-» 00,+ HO

NH,+ O,— NO+ HQ

H,S0,+C— S$0,+CO,+ H,0

7 .- Responde razonadamente a las siguientes cuestiones:

a) ¢Qué diferencia hay entre cambio fisico y cambio quimico?

b) ¢Qué es un proceso isécoro?

c) ¢Por qué es necesario ajustar las ecuaciones quimicas?

8.- En la reaccién del Amoniaco con oxigeno molecular se producen monéxido de

nitrégeno y agua.

a) Escribe la reaccién quimica.
b) Ajusta la ecuacién quimica.
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3.- E.Jna muestra de gas ocupa un \’Jolumen de 3:? litros en condiciones estandar, es decir, 1 a.t = 360 i 3‘_\5-
a 25 °C de temperatura v una 1 atmésfera de presién. (1,5 puntos)

a) JCudl sera su volumen a una temperatura de 50 °C, si sufre un proceso isobaro? ‘SOL‘MO = P'u&‘ oW
b) JA qué temperatura conseguiriamos que su volumen fuese de 25 litros y su presidn c,suy\-a,.,d"e,
de 1.500 mm de Hg?
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4 .- Se mezclan 10,00 g de &cido bromhidrico, HBr, con 35,00 g de agua, formandose una
disolucidn de densidad 1,49 g/cm?®. Calcula: (1,5 puntos)

a) Su concentracidn en tanto por ciento en masa.

b) Su concentracién en gramos por litro.
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Enlos cambios fisicos se altera el aspecto de las sustancias pero no su naturaleza, las sustancias siguen

siendo las mismas. En los cambios quimicos unas sustancias se transforman en sustancias nuevas con
propiedades diferentes.

Un proceso isocorico es un proceso termodindmico en el cual el volumen permanece constante

Ajustar una ecuacion quimica es igualar el nimero y clase de dtomos, iones o moléculas de los reactivos con los
productos. El fin es para cumplir la ley deconservacién de la masa

8.- En la reaccién del Amoniaco con oxigeno molecular se producen monéxido de

nifrdgeno y agua.

a) Escribe la reaccidn quimica. /b /u""o W aCo N H_?,
b) |Ajusta la ecuacion quimica. 7 -
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